

## Nota van inlichtingen – selectieve inkoopprocedure Hulpmiddelen 2024-2026

Datum: 17 augustus 2023

In deze Nota van Inlichtingen treft u de antwoorden aan op de aan Zilveren Kruis gestelde vragen met betrekking tot de selectieve inkoopprocedure Hulpmiddelen 'Inkoopbeleid Polissen met selectiviteit op Hulpmiddelen 2024-2026', die op 29 juni 2023 is gepubliceerd.

Deze Nota van Inlichtingen maakt integraal onderdeel uit van bovenvermeld(e) inkoopprocedure.

Zilveren Kruis wijst u erop dat u er zelf volledig verantwoordelijk voor bent dat uw inschrijving en de daarvoor benodigde dossiers binnen de daarvoor aangegeven termijnen zijn ontvangen.

Voor insulinepompen en insulinepomptoebehoren:

Nummer	Vraag	Antwoord
1	De aantallen gebruikers die Zilveren Kruis benoemt in het document " Inkoopbeleid 2024-2026 Polissen met selectiviteit op Hulpmiddelen" lijken ons erg hoog (830 insulinepomp en insulinepomptoebehoren gebruikers). Kan Zilveren Kruis verifiëren of deze aantallen kloppen en er geen dubbeling heeft plaatsgevonden tussen bijvoorbeeld pomp en toebehoren?	Zilveren Kruis heeft dit geverifieerd, de aantallen gebruikers zijn verhoogd onder invloed van een selectieve polis die erbij is gekomen.
2	Kan Zilveren Kruis specificeren hoeveel unieke gebruikers er in 2022 waren voor respectievelijk de insulinepomp, de insuline infuuspomp toebehoren, en de patchpomp inclusief toebehoren?	Zilveren Kruis is niet voornemens om gegevens te specificeren naar unieke gebruikers per product. In het inkoopbeleid staat een indicatie van het aantal unieke gebruikers van alle hulpmiddelen in deze overeenkomst.
3	Zilveren Kruis benoemt in het offertedocument dat de tarieven zoals die worden genoemd inclusief btw zijn. Inschrijver verwacht echter dat het maximumtarief van de insulinepomp zoals Zilveren Kruis die in het document benoemt, exclusief btw is. Kan Zilveren Kruis dat bevestigen en zo ja kan Zilveren Kruis een aangepast offerteblad toesturen?	Het benoemde maximumtarief voor de insulinepomp is in de huidige versie van het offertedocument exclusief BTW. Zilveren Kruis maakt een aanpassing in het offertedocument, zodat de benoemde prijzen inclusief BTW zijn. Heeft u het offertedocument al ontvangen, dan ontvangt u per omgaande het vernieuwde offertedocument. Heeft u deze niet eerder ontvangen dan kunt u het vernieuwde offertedocument opvragen via <a href="mailto:hulpmiddelen@zilverenkruis.nl">hulpmiddelen@zilverenkruis.nl</a> .
4	Zilveren Kruis stelt maximumtarieven waarop partijen een offerte mogen indienen. Zilveren Kruis is er mee bekend dat de marktomstandigheden al geruime tijd extreem zijn (hoge inflatie, stijgende loonkosten, personeelstekorten, stijgende inkooprijzen, stijgende huurprijzen etc.). Dit in combinatie met de steeds maar verdere daling van de vergoeding vanuit zorgverzekeraars, maakt dat er sprake is van een ongezonde niet toekomstbestendige markt. Inschrijver verzoekt Zilveren Kruis dan ook de maximumtarieven los te laten, om er op die manier voor te zorgen dat zorgaanbieder met een reëel, toekomstbestendig tarief kan komen. Gaat Zilveren Kruis hier mee	Zilveren Kruis is niet voornemens het principe van de maximum tarieven aan te passen.

	akkoord. Zo nee, waarom niet.	
5	Zilveren Kruis benoemt in het document "Inkoopbeleid 2024-2026 Polissen met selectiviteit op Hulpmiddelen" dat de bestelfrequentie 3 of 4 keer per jaar mag zijn. Daarnaast beschrijft Zilveren Kruis in het document "Overeenkomst Polissen met selectiviteit op hulpmiddelen Diabetes pomptherapie" in Bijlage 2, artikel 2 bij 2.1, dat er voor max 90 dagen insulinepomptoebehoren mogen worden geleverd. Dit lijkt ons te conflicteren met elkaar. Kan Zilveren Kruis aangeven wat de mogelijkheden zijn tot 3 keer paar jaar leveren en hoe de declaratie er dan uit ziet?	Zilveren Kruis past de definitieve overeenkomst "Overeenkomst Polissen met selectiviteit op hulpmiddelen Diabetes pomptherapie" in Bijlage 2, artikel 2 bij 2.1, zodanig aan dat er voor maximaal 92 dagen insulinepomptoebehoren mogen worden geleverd per bestelling.
6	Momenteel moeten we nog steeds een groot deel van de geleverde hulpmiddelen voorfinancieren in de dagprijsystematiek. Wij zouden graag zien, in lijn met de overeenkomst continetiehulpmiddelen qua declareren van de dagprijzen, dat we direct voor de totale periode van leveren de dagprijs in rekening kunnen brengen bij Zilveren kruis. Is dat akkoord voor Zilveren Kruis.	Zilveren Kruis is niet voornemens om de dagprijsystematiek aan te passen.
7	Bijlage 1 Tarief- en doelmatigheids-afspraken Artikel 1 Doelmatigheids-afspraken: Het beschreven proces sluit niet aan bij de beschrijving uit het consensusdocument en dus de handelswijze van Leverancier. Conform het consensusdocument wordt 'de keuze voor het hulpmiddel in de spreekkamer gemaakt door de behandelaar en de patiënt samen in lijn met het behandelplan'. Verzoek tekst in lijn te brengen met het consensusdocument.	Zilveren Kruis is van mening dat Bijlage 1 Artikel 1 Doelmatigheidsafspraken niet in conflict is met het consensusdocument.
8	Bijlage 1 Tarief- en doelmatigheids-afspraken Artikel 2 Tariefafspraken: Kunt u aangeven hoeveel verzekerden van Zilveren Kruis een selectiviteitspolis hadden en hoeveel van deze verzekerden gebruik maakten van een insuline pomp in 2021, 2022, 2023	In het inkoopbeleid staat een indicatie van het aantal unieke gebruikers van alle prestaties in deze overeenkomst voor 2022. Mede door wijzigingen in de polissen waarvoor selectiviteit voor hulpmiddelen geldt en doordat er nog geen compleet beeld is over 2023, is 2022 het meest representatief en kiest Zilveren Kruis ervoor om alleen de gegevens van 2022 weer te geven.
9	Bijlage 1 Tarief- en doelmatigheids-afspraken Artikel 2 Tariefafspraken: Wat is bij Zilveren Kruis momenteel de verdeling van schadelast voor Insulinepompen tussen de polissen van het reguliere contract en de polissen waarvoor de selectiviteitstraject wordt ingezet? Is er nu al reden om aan te nemen dat deze verdeling tijdens de duur van de overeenkomst (2024, 2025 en 2026) (sterk) zal wijzigen?	Zilveren Kruis is niet voornemens om de gegevens rondom schadelast te delen en doet geen uitspraken over mogelijke toekomstige wijzigingen ten aanzien van deze verdeling.
10	Bijlage 1 Tarief- en doelmatigheids-afspraken Artikel 2 Tariefafspraken: De gebruikstermijn van de insulinepomp is 4 jaar. Leverancier stelt voor de gebruikstermijn in lijn te brengen met de gebruikstermijn van de fabrikant. Gezien het huidige tempo van ontwikkelingen is het niet	Zilveren Kruis is niet voornemens om deze gebruikstermijn aan te passen.

	ondenkbaar dat er een breder en gevarieerder portfolio aan producten op de markt komt.	
11	Bijlage 1 Tarief- en doelmatigheids-afspraken Artikel 2 Tariefafspraken: Het betreft een 3-jarige overeenkomst. Gezien deze lange looptijd, zouden wij graag een jaarlijkse indexatie of optie tot indexeren in het contract opnemen. Wat kunnen we hier over afspreken?	Zilveren Kruis is niet voornemens om dergelijke afspraken op te nemen in de overeenkomst.
12	Bijlage 1 Tarief- en doelmatigheids-afspraken Artikel 2 Tariefafspraken: Leverancier verzoekt bij beëindiging pomptherapie (door b.v. overlijden) te kunnen declareren voor het aantal dagen waarvoor hulpmiddelen geleverd zijn.	Zilveren Kruis is niet voornemens om hier afwijkende voorwaarden voor op te nemen ten aanzien van de reguliere overeenkomst.
13	Bijlage 2 Kwaliteits-voorwaarden Artikel 1 Intake: Het beschreven proces sluit niet aan bij de beschrijving uit het consensusdocument en dus de handelswijze van Leverancier. Conform het consensusdocument wordt 'de keuze voor het hulpmiddel in de spreekkamer gemaakt door de behandelaar en de patiënt samen in lijn met het behandelplan'. Verzoek tekst in lijn te brengen met het consensusdocument	Zilveren Kruis is van mening dat Bijlage 2 Artikel 1 Intake niet in conflict is met het consensusdocument.
14	Bijlage 2 Kwaliteits-voorwaarden Artikel 2 Leveringsvoorwaarden: Verzoek 1e punt aan te passen: hulpmiddelen worden in overleg met de klant afgeleverd, dit kan binnen 24 uur, maar kan ook indien de klant dit wenst op een ander moment gepland worden.	Zilveren Kruis houdt vast aan de formulering zoals gesteld in de overeenkomst. Dit betreft invulling van het gestelde in overleg met de verzekerde.
15	Bijlage 2 Kwaliteits-voorwaarden Artikel 2 Leveringsvoorwaarden: Meerdere punten uit dit artikel overlappen met het eisen uit het SEMH kwaliteitsregister. SEMH toetst Leverancier op deze punten. Verzoek de punten die worden ondervangen door SEMH certificering uit de overeenkomst te verwijderen.	Zilveren Kruis is niet voornemens om deze voorwaarden aan te passen.
16	Bijlage 2 Kwaliteits-voorwaarden Artikel 2 Leveringsvoorwaarden: Verzoek 12e punt aan te passen. Leverancier vraagt bij de patiënt na of er al bij een andere leverancier hulpmiddelen worden besteld. Dit wordt vastleggen in het dossier. Indien achteraf toch blijkt dat patiënt bij een andere leverancier binnen de termijn besteld heeft kan Leverancier dit niet toetsen of inzien en zijn de hulpmiddelen door Leverancier rechtmatig geleverd en is vergoeding op zijn plaats. Leverancier verzoekt zorgverzekeraar bij bovengenoemd geval melding hiervan te maken waardoor Leverancier contact op kan nemen met de patiënt en aangeven dat er niet bij meerdere leveranciers besteld mag worden.	Zilveren Kruis past dit onderwerp niet aan. De leverancier kan dit navragen bij de verzekerde alvorens tot levering van een hulpmiddel over te gaan.
17	Bijlage 2 Kwaliteitsvoorwaarden Artikel 3 Kwaliteit en deskundigheid Kwaliteits-certificering: Indien een patiënt reeds in bezit is van een hulpmiddel wat niet aan de MDR voldoet moet dit hulpmiddel dan worden ingenomen/ingewisseld? Wat zijn de voorwaarden hieromtrent?	De geleverde hulpmiddelen moeten voldoen aan de (overgangsregeling van) vigerende wet- en regelgeving.
18	Bijlage 2 Kwaliteitsvoorwaarden Artikel 4 Registratie van zorg: Meerdere punten uit dit artikel overlappen met het eisen uit het SEMH	Zilveren Kruis is niet voornemens om deze voorwaarden aan te passen.

	<p>kwaliteitsregister. SEMH toetst Leverancier op deze punten. Verzoek de punten die worden ondervangen door SEMH certificering uit de overeenkomst te verwijderen.</p>	
19	<p>Offerteformat Diabetes pomptherapie: In het offerteformat wordt de gewogen gemiddelde prijs o.b.v. de maximumprijs aangegeven van €8,39. Deze prijs is gelijk aan de huidige tarieven (2023) van het reguliere contract. Deze prijs ligt zoals eerder aangegeven te laag. Wij verzoeken Zilveren Kruis deze prijs te indexeren.</p>	<p>Zilveren Kruis is niet voornemens het principe van de maximum tarieven aan te passen, naast de aanpassing in BTW benoemd bij vraag 3.</p>

Voor hulpmiddelen voor Mobiliteit, Verpleging en verzorging op bed:

Nummer	Vraag	Antwoord
1	<p>U geeft in het inkoopbeleid aan dat één zorgaanbieder de overeenkomst aangaat voor de selectiviteitspolis. Gaat u akkoord indien een zorgaanbieder zich aanmeldt met als aanvulling dat deze, om aan de gestelde voorwaarden te voldoen, samenwerkt met één of meerdere onderaannemers?</p>	<p>De gecontracteerde zorgaanbieder voert de overeenkomst voor de selectiviteitspolis zelf. Als gebruik gemaakt wordt van onderaannemers dan kan dat alleen na goedkeuring door Zilveren Kruis. Het is de zorgaanbieder verboden gecontracteerde werkzaamheden uit te besteden aan een derde / onderaannemer zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Zilveren Kruis. In elk geval zal Zilveren Kruis geen toestemming verlenen aan het uitbesteden van werkzaamheden aan een derde, indien deze niet aan dezelfde (contractuele) kwaliteitseisen als de contractant voldoet.</p>
2	<p>In uw document geeft u het volgende aan: U heeft minimaal 30 aflever- of winkellocaties waarbij in iedere provincie minimaal 1 aflever- of winkellocatie is gevestigd.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Dient de zorgaanbieder op het moment van inschrijven te voldoen aan deze eis of dient de zorgaanbieder bij het ingaan van de overeenkomst over deze locaties te beschikken?</li> <li>Hoe beoordeelt u of de zorgaanbieder hieraan op dat moment voldoet?</li> </ol>	<p>2a. In bijlage 3 dient u, in het offertetraject, aan te geven of u aan de gestelde eisen voldoet. Indien u op het moment van inschrijven nog niet aan deze eis voldoet, moet u kunnen aantonen dat u wel per 1 januari 2024 aan deze voorwaarden zult gaan voldoen. Zilveren Kruis behoudt zich het recht voor om dit te controleren.</p> <p>2b. Zilveren Kruis gaat ervan uit dat de zorgaanbieder bijlage 3 naar waarheid invult. Controle vindt bijvoorbeeld plaats via de website van de betreffende zorgaanbieder.</p>
3	<p>Bent u bereid om een CPI index clausule op te nemen, zodat eventuele kostenstijgingen in opvolgende jaren niet geheel voor rekening zijn van de zorgaanbieder?</p>	<p>Zilveren Kruis is niet voornemens een dergelijke clausule op te nemen in de overeenkomst.</p>
4	<p>In tegenstelling tot de MVV overeenkomst en de huidige overeenkomst voor de selectiviteitspolis</p>	<p>4a. Bij de genoemde prestatie heeft</p>

	<p>kunnen er géén transportkosten meer gedeclareerd worden. Dit zorgt ervoor dat de kosten voor hulpmiddelen die niet opgehaald kunnen worden per definitie stijgen en het maximum tarief waarvoor inschreven kan worden al significant lager ligt. Het niet opnemen van de transportkosten is niet gepast aangezien deze artikelen niet opgehaald kunnen worden. De transportkosten heeft u niet verdisconteerd in het maximum tarief waarvoor ingeschreven kan worden. Wat een grote negatieve financiële impact heeft op de bedrijfsvoering. In vergelijking met de huidige overeenkomst is het tarief voor een bed verlaagd naar maximum tarief van € 115 welke bij een kortdurende uitleen per definitie onder de kostprijs ligt.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Bent u bereid om alsnog de transportkosten op te nemen in de overeenkomst?</li> <li>Indien u niet bereid bent om transportkosten (bezorgen en ophalen) op te nemen dan verzoeken we u om deze kosten te verdisconteren in de maximale tarieven van typische bezorgartikelen.</li> </ol>	<p>Zilveren Kruis de transportkosten verdisconteerd in het maximumtarief. Zilveren Kruis maakt een aanpassing in het offertedocument, zodat de benoemde prijzen voor kortdurende verstrekkingen inclusief transportkosten zijn. Heeft u het offertedocument al ontvangen, dan ontvangt u per omgaande het vernieuwde offertedocument. Heeft u deze niet eerder ontvangen dan kunt u het vernieuwde offertedocument opvragen via <a href="mailto:hulpmiddelen@zilverenkruis.nl">hulpmiddelen@zilverenkruis.nl</a>.</p> <p>4b. Zie antwoord 4a.</p>
5	<p>U geeft het volgende aan: Indien wij geen offertes ontvangen op een hulpmiddel uit de selectieve inkoop, dan komt de selectieve inkoop voor dat hulpmiddel te vervallen. Bedoelt u met bovenstaande passage dat er dan géén selectiviteitscontract wordt afgesproken en dat deze hulpmiddelen voor deze specifieke polissen alsnog per 1 januari 2024 onderdeel worden van de MVV overeenkomst 2024.</p>	<p>Indien Zilveren Kruis geen compleet ingevuld offertedocument ontvangt voor een overeenkomst, dan komt selectieve inkoop voor deze overeenkomst te vervallen. Per 1 januari 2024 is dan de vigerende hoofdovereenkomst van toepassing voor verzekerden met deze polis.</p>
6	<p>Een verzekerde kan de keus maken om gebruik te maken van een niet-gecontracteerde zorgaanbieder.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Kunt u aangeven wat het restitutie tarief wordt voor deze hulpmiddelen?</li> <li>Als een verzekerde kiest voor restitutie werkt dit voor zowel de verzekerde als voor Zilveren Kruis kostenverhogend. Kunt u aangeven of u bereid bent om met niet-gecontracteerde zorgaanbieders een declaratieovereenkomst te sluiten zodat rechtstreekse declaratie mogelijk is?</li> <li>Kunt u aangeven welke voorwaarden er gesteld worden om in aanmerking te komen voor een vergoeding bij een niet-gecontracteerde zorgaanbieder, bijvoorbeeld dat de zorgaanbieder wel moet beschikken over 30 winkels/uitleenpunten?</li> </ol>	<p>6a. Dit is afhankelijk van de polisvoorwaarden van de verzekerden voor ongecontracteerde zorg.</p> <p>6b. Het beleid van Zilveren Kruis met betrekking tot betaalovereenkomsten sluit alle hulpmiddelen uit behalve hoorzorg, brillen &amp; lenzen. Meer informatie kunt u vinden op de website <a href="http://zilverenkruis.nl/zorgaanbieders/declareren/betalovereenkomst-aanvragen">zilverenkruis.nl/zorgaanbieders/declareren/betalovereenkomst-aanvragen</a>.</p> <p>6c. Zilveren kruis stelt geen andere voorwaarden dan die er zijn bij ongecontracteerde zorg. Een eis ten aanzien van het aantal locaties is niet aan de orde bij ongecontracteerde zorgaanbieders.</p>
7	<p>U schrijft in het zorginkoopbeleid dat u per zorgsoort een (1) zorgaanbieder wilt contracteren. Mogen wij hieruit opmaken dat het niet</p>	<p>De gecontracteerde zorgaanbieder voert de overeenkomst voor de selectiefpolis zelf. Als gebruik</p>

	toegestaan is om als combinatie of hoofdaannemer-onderaannemer in te schrijven?	gemaakt wordt van onderaannemers dan kan dat alleen na goedkeuring door Zilveren Kruis. Het is de zorgaanbieder verboden gecontracteerde werkzaamheden uit te besteden aan een derde / onderaannemer zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Zilveren Kruis. In elk geval zal Zilveren Kruis geen toestemming verlenen aan het uitbesteden van werkzaamheden aan een derde, indien deze niet aan dezelfde (contractuele) kwaliteitseisen als de contractant voldoet.
8	U beschrijft in het zorginkoopbeleid hoe u omgaat met Naleving & Controle. Kunt u ook toelichten hoe u er tijdens het offertetraject voor zorgt dat gecontroleerd wordt dat de inschrijvende partijen voldoen aan de gestelde eisen?	De controle vindt plaats afhankelijk van het issue dat aan de orde is.
9	Bij de specifieke voorwaarden voor MVV-hulpmiddelen schijft u: "Als thuisbezorging gewenst is, mag u verzendkosten in rekening brengen bij verzekerden volgende de voorwaarden van de bezorgdienst." Wat wordt bedoeld met 'de voorwaarden van de bezorgdienst'?	In het geval van thuisbezorging voor de MVV hulpmiddelen m.u.v. bedden, tilliften, complexe loophulpmiddelen, trippelstoelen en rolstoelen worden de voorwaarden van bezorgdiensten zoals van PostNL, DHL of vergelijkbare officiële post- en pakketdiensten bedoeld.
10	<p>Diverse tarieven in de vigerende reguliere overeenkomst zijn scherp geprijsd. Doordat er een mogelijkheid is binnen de vigerende reguliere overeenkomst om, waar van toepassing, transportkosten te declareren, maakt dat de vergoedingen passend zijn. Doordat Zilveren Kruis binnen de polissen met selectiviteit op hulpmiddelen de mogelijkheid om transportkosten te declareren schrapt, wordt het in sommige gevallen lastiger om tarieven lager dan de maximumtarieven neer.</p> <p>a. Het maximumtarief voor het in hoogte verstelbare bed voor kortdurend gebruik van € 115,- is op zichzelf niet toereikend, zeker niet nu er ook geen mogelijkheid is om transportkosten in rekening te brengen. Daarbij kent dit tarief een hoge wegingsfactor. Wij verzoeken u daarom dit maximumtarief te herzien en naar boven aan te passen.</p> <p>b. Bent u bereid om bij de tilliften, trippelstoelen en rolstoelen de maximumtarieven te herzien, rekening houdend met het feit dat de vergoeding van transportkosten van minimaal € 47,66 niet meer te declareren is?</p> <p>c. Wij voorzien dat het in rekening brengen van transportkosten bij de verzekerde wat discussie kan gaan opleveren. Hoe gaat Zilveren Kruis de verzekerden informeren</p>	<p>10a. Bij de genoemde prestatie heeft Zilveren Kruis de transportkosten verdisconteerd in het maximumtarief. Zilveren Kruis maakt een aanpassing in het offertedocument, zodat de benoemde prijzen voor kortdurende verstrekkingen inclusief transportkosten zijn. Heeft u het offertedocument al ontvangen, dan ontvangt u per omgaande het vernieuwde offertedocument. Heeft u deze niet eerder ontvangen dan kunt u het vernieuwde offertedocument opvragen via <a href="mailto:hulpmiddelen@zilverenkruis.nl">hulpmiddelen@zilverenkruis.nl</a>.</p> <p>10b. Zie antwoord 10a.</p> <p>10c. Op onze website informeren wij onze verzekerden over deze voorwaarden.</p>

	dat de verzekerden zelf transportkosten in rekening gebracht kunnen krijgen?	
11	<p>Wij weten uit ervaring van de afgelopen jaren dat wij, of we nu gecontracteerd zijn of niet voor de levering van hulpmiddelen aan verzekerden met een selectieve polis, te maken krijgen met verstrekkingen aan deze verzekerden. Dit kan door tal van redenen ontstaan: de informatie is tijdelijk niet beschikbaar via Vecozo, er is een spoedgeval, wij zijn op een bepaalde locatie open op een dag dat de gecontracteerde leverancier niet open is, verzekerden gaan zich onprettig gedragen als we geen hulpmiddelen verstrekken, etc. En elk scenario is al wel eens voorgekomen. Kunnen we in die situatie:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Als ongecontracteerde zorgaanbieder de declaratie voor de verstrekking(en) indienen via de restitutie?</li> <li>De verstrekkingen vereffenen met de gecontracteerde partij?</li> </ol>	<p>11a. Nee, ongecontracteerde zorg wordt via de verzekerde gedeclareerd conform de polisvoorwaarden voor ongecontracteerde zorg. De ongecontracteerde zorgaanbieder heeft een informatieplicht ten aanzien van het feit dat er sprake is van ongecontracteerde zorg.</p> <p>11b. Nee, dit is niet mogelijk.</p>

Voor hulpmiddelen bij visuele beperkingen:

Nummer	Vraag	Antwoord
1	<p>Hoe komt Achmea tot de vaststelling van de maximumprijs, ook in ogenschouw nemend dat de prijzen van de huidige overeenkomsten (zowel regulier als selectief) ca. 2 jaar geleden tot stand zijn gekomen, die op één product na (beeldschermloep) in tussentijd niet zijn gecompenseerd voor de hoge inflatie. In tussentijd heeft er een sterke inflatiestijging plaatsgevonden. Welke objectieve criteria houdt Achmea aan om tot de vaststelling van de prijzen te komen, zijn dit bijvoorbeeld de NZA-indexatie cijfers voor materiaal (<a href="https://www.nza.nl/documenten/vragen-en-antwoorden/wat-is-het-prijsindexcijfer-materiele-kosten">https://www.nza.nl/documenten/vragen-en-antwoorden/wat-is-het-prijsindexcijfer-materiele-kosten</a>) en personeel (<a href="https://www.nza.nl/documenten/vragen-en-antwoorden/wat-is-het-prijsindexcijfer-voor-personele-kosten">https://www.nza.nl/documenten/vragen-en-antwoorden/wat-is-het-prijsindexcijfer-voor-personele-kosten</a>).</p>	<p>De ambitie van de selectieve polis is om een korting te realiseren op de reguliere inkoopafspraken tussen Zilveren Kruis en zorgaanbieders. Zilveren Kruis heeft daarom gekozen voor een maximumtarief op basis van de huidig lopende contractafspraken. Daarnaast kijken wij o.a. naar de signalen uit de markt en de positie t.o.v. concurrentie.</p>
2	<p>Op welke manier houdt Achmea in de vaststelling van de maximumtarieven rekening met de inflatie die voor de contractperiode wordt voorzien? Alle macro-economische vooruitzichten wijzen op een aanhoudende prijsinflatie. Is er een indexatie-mechanisme voorzien in de overeenkomst voor de selectieve polissen?</p>	<p>Hierin is niet voorzien in de overeenkomst en Zilveren Kruis is ook niet voornemens om een indexatie-mechanisme op te nemen in de overeenkomst.</p>